
Результаты  анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образования в 

Институте по образовательным программам высшего образования, реализуемым в 

2024-2025 учебном году по направлению подготовки 38.03.01 Экономика 

 
Опрошено 13 респондентов 

 

1. Укажите Вашу  должность в профильной организации: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Руководитель организации/предприятия 4 

Ведущий специалист 
организации/предприятия 

7 

Специалист организации/предприятия 2 

 
2. Ваш стаж работы в  должности: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Менее 3 лет; 4 

Более 3 лет; 9 

 
 

3. По вашему мнению соответствует ли уровень подготовки выпускников 

требованиям, предъявляемые рынком труда: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да 13 

Нет 0 
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54%

15% Руководитель 
организации/предприятия

Ведущий специалист 
организации/предприятия

Специалист 
организации/предприятия

31%

69%

Менее 3 лет;

Более 3 лет;
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4. Удовлетворены ли Вы качеством образования в Институте: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да 13 

Нет 0 

 
 

5. По вашему мнению, какие из форм сотрудничества с работодателями 

являются наиболее плодотворными для обучающихся (допустимо несколько 

вариантов ответа): 

Вариант ответа Кол-во ответов 

В форме практической подготовки обучающихся 

(учебная, производственная, преддипломная практики) 
12 

Привлечение ведущих специалистов к проведению 

занятий; 
5 

Привлечение ведущих специалистов для промежуточной, 

итоговой аттестации; 
4 

Все выше перечисленное 11 
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В форме практической 
подготовки обучающихся 
(учебная, 
производственная, 
преддипломная практики)

Привлечение ведущих 
специалистов к 
проведению занятий;

Привлечение ведущих 
специалистов для 
промежуточной, итоговой 
аттестации;

Все выше перечисленное



6. В какой форме Ваша организация взаимодействует с 

Институтом(допустимо несколько вариантов ответа): 

Вариант ответа Кол-во ответов 

В форме практической подготовки обучающихся 

(учебная, производственная, преддипломная практики) 
12 

Участие в итоговой аттестации 5 

Рецензирование ОПОП ВО 2 

Проведение занятий в Институте 7 

 

 
 

7. Трудоустраиваете ли Вы обучающихся Института по итогам прохождения 

практической подготовки (учебной/ производственной/ преддипломной  

практик)?  

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да (обучающиеся Института готовы к 

трудовой деятельности) 
9 

Нет (обучающиеся Института не владеют 

умениями и навыками для трудовой 

деятельности в нашей организации) 

0 

Не всегда (зависит от обучающегося, его 

знаний, умений и навыков в 

профессиональной области) 

4 
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Да (обучающиеся Института 
готовы к трудовой деятельности)

Нет (обучающиеся Института не 
владеют умениями и навыками 
для трудовой деятельности в 
нашей организации)

Не всегда (зависит от 
обучающегося, его знаний, 
умений и навыков в 
профессиональной области)



8. Осуществляют ли в Вашей организации выпускники Института трудовую 

деятельность: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да 13 

Нет 0 

 
9. Возможен ли карьерный рост у выпускников Института в вашей 

организации? 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да 13 

Нет 0 

 
 

10. Какими качествами обладает выпускник АНО ВО «Волгоградский 

институт бизнеса», на ваш взгляд (допустимо несколько вариантов ответа): 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Способность к самоорганизации, самообразованию; 12 

Способность решать профессиональные задачи; 5 

Способность разрабатывать и реализовывать проекты; 4 

Профессионализмом.  11 
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11. По Вашему мнению, при трудоустройстве выпускникам достаточно 

полученных знаний и навыков в Институте или требуется повышение 

квалификации, либо дальнейшее после вузовское обучение: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Вполне достаточно; 13 

Не достаточно, требуются получение 

практических навыков; 
0 

 

 

37%

16%
13%

34%

Способность к 
самоорганизации, 
самообразованию;

Способность решать 
профессиональные задачи;

Способность разрабатывать 
и реализовывать проекты;

Профессионализмом. 

0

2

4

6

8

10

12

14

Да Нет


